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TEST PROVA DI IDONEITA’2

1. Il tasto F4 all’interno del foglio di lavoro EXCEL serve ?

a) Per inserire automaticamente un grafico.

b) Per formattare con proprieta valuta un numero.
c) Per ripetere I'ultimo comando eseguito in Excel.
d) Per copiare velocemente tutte le aree selezionate.

2. Nella cella A1 di un foglio di lavoro EXCEL, consideriamo inserita la seguente Funzione
=SE(B1>25;"OK";"ERRORE"). Cosa comparira nella cella A1 se in B1 ¢ inserito il
numero 25 ?

a) OK

b) ERRORE
) #NOME?
d) #VALORE!

3. In WORD, cos'é un paragrafo di testo ?

a) L'equivalente di un capitolo di un libro, pertanto un insieme di informazioni possibilmente con
un titolo.

b) Una sequenza di testo che termina con un a capo (Invio).
¢) Una definita parte del documento che contiene una specifica formattazione.
d) Una variazioni rispetto al margine generale della pagina esempio rientranze (a destra e a

sinistra).
4. Come si puo selezionare velocemente I'intero documento di WORD?

a) Lungo la barra di selezione, presente sulla parte sinistra del documento, quando compare la
freccia bianca inclinata fare 3 rapidi clic.

b) Lungo la barra di selezione, presente sulla parte sinistra del documento, premere CTRL+SHIFT

c¢) Lungo la barra di selezione, presente sulla parte sinistra del documento, premere CTRL + A
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Gli italiani sono sciatori. Gli sciatori possono essere tennisti. Indicare con quale delle
seguenti conclusioni puo essere completato il sillogismo proposto:

Alcuni tennisti sono italiani

Gli italiani sono tennisti

I1 sillogismo non puo essere completato
Gli italiani possono essere tennisti

UNA sola delle soluzioni completa correttamente 1'eguaglianza di rapporti:
innocuo : X=fare:Y

X =ingenuo Y = sapere
X = colpevole Y = sapere
X = sapere Y = colpevole
X = sapere Y = ingenuo

Individua tra quelli sotto riportati il numero mancante nella serie:""'51 - 49 - 45-37-..."

29
21
15
33

«I have a dream...» («Ho un sogno...»). Washington, 28 agosto 1963. Qual era il sogno in
questione?

La fine della discriminazione razziale

La concessione di una costituzione

La fine della schiavitu

La “nuova frontiera” della politica americana

Quale dei seguenti personaggi vinse, nel 1418, il concorso per la costruzione della cupola
di S.Maria del Fiore, il duomo di Firenze?

a) Filippo Brunelleschi
b) Andrea Mantegna
c) Leon Battista Alberti
d) Donato Bramante
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10. La citta famosa per i giardini pensili.

a) Babilonia
b) Genova
¢) Londra
d) Varsavia

Firma
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1. In EXCEL quale Funzione posso imputare per visualizzare in una cella la data e ora attuale ?

a) ADESSO

b) OGGI

¢) DATA-ORA

d) DATA.VALORE

2. Se dovessimo in un foglio EXCEL sommare tutte le celle comprese nell’intervallo da
Al a A10 ¢ corretta la seguente funzione=Somma(A1;A10)

a) SI
b) NO
c) Sima la funzione deve essere imputata tutta in minuscolo o in maiuscolo

3. In WORD come ¢ possibile ripristinare un testo cancellato per errore?

a) E possibile cliccare il pulsante ripeti digitazione presente sulla Barra di accesso rapido
b) E possibile applicare il comando CTRL + R

¢) Bisogna ridigitare il testo, in quanto non ¢ possibile ripristinare una cancellazione.

d) E possibile cliccare sul pulsante Annulla presente sulla Barra di accesso rapido.

4. In WORD ¢ possibile selezionare parti non contigue di testo ?

a) SI Tenendo premuto il Tasto CTRL

b) SI Tenendo premuto il Tasto SHIFT

c) NO

d) SI. Tenendo premuto il Tasto CTRL + ALT




5. Tenendo presenteche A=emisfero australe e B=emisfero boreale, si individui 1’unica
attribuzione ERRATA:

a) Antartide/B
b) Groenlandia/B
c) Alaska/B

d) Australia/A
e) Cile/A

6. Nel Medioevo cristiano, per “diritto d’asilo” s’intendeva propriamente... :

a) I’immunita per chi si rifugiava in chiese, templi o altri luoghi sacri

b) il diritto del viandante di pernottare presso abitazioni private situate lungo le vie di traffico
¢) D’acquartieramento gratuito dei mercanti nei porti stranieri d’approdo

d) I’obbligo di sostentare economicamente i pellegrini in marcia alla volta dei maggiori santuari

7. Una lumaca deve scalare un muro alto 9 metri e percorrere nelle ore diurne esattamente 3
metri; tuttavia, dopo il tramonto delsole, il gasteropode cade in un sonno profondo durante il
quale scivola insensibilmente verso il basso. Ogni mattina la lumaca si accorge di aver perso 2
metri rispetto all'altezza raggiunta il giorno precedente, e riprende la sua lenta ascensione.

In quale giorno la lumaca riuscira a raggiungere la sommita del muro?

a) Settimo
b) Decimo
¢) Nono
d) Sesto

8. Scegliere nell’espressione X : grande = poco : Y la coppia di X e Y piu plausibile in modo
che, tra le varie alternative, il rapporto tra il primo e il secondo termine sia simile o analogo
a quello tra il terzo e il quarto

a) X=vuoto, Y= pieno
b) X= piccolo, Y= molto
c) X= gallina, Y=uovo




a)
b)

d)

9. La frase ""Non garantisco che sia insostenibile negare il contrario della veridicita delle mie
affermazioni'" significa:

10 mento

io posso dire il vero

10 dico sempre il vero
10 non conosco la verita

10 Le Regioni si distinguono in:

a) Regioni a statuto ordinario e speciale
b) Regioni con o senza statuto
c) Regioni a statuto ordinario, generale e straordinario

Firma




